

加拿大首都渥太华爆枪战

80后枪手杀士兵闯议会 被警方击毙,加总理称与“伊斯兰国”有关

本报讯 加拿大首都渥太华10月22日发生枪击事件,一名枪手先枪杀了国家战争纪念碑一名执勤士

兵,随后逃进附近的议会大楼,与警卫发生激烈枪战,最终被击毙。枪手据称是一名32岁的加拿大男子。

议会大楼内枪战

枪击事件发生时,加拿大总理斯蒂芬·哈珀正在议会大楼内与保守党同僚开会,并发表演讲。有目击者称,枪手跑过了哈珀所在的房间,在20米开外的议会图书馆入口处被打死。哈珀目前已从议会大楼安全离开。

“总理正在党团会议上发言,突然听到轰隆声,然后是噼里啪啦的枪响,我们四处散开。这就发生在党团会议的门口。”加拿大国库委员会主席托尼·克莱门特向记者描述。

当地电视画面显示,议会大楼内的过道枪声大作,保安人员举枪向过道一头追去。加拿大警察特种部队进入议会大楼展开搜查。

现场一名建筑工人告诉记者,他听到了枪响,然后看到身穿黑衣的枪手跑向议会大楼。枪手劫持了一辆黑色轿车,司机下车后,枪手开车来到议会的中央大楼。

目击者马克·安德烈·维奥表示,他看见一名男子跑进议会大楼一个党团会议场所,身后是尾随而来的警察。然后有警官大喊了一声“寻找掩护”。他表示随后出现了“10、15、可能20声枪响”,很可能是一件自动式武器在开火。

突如其来的枪击事件让议会大楼的议员和工作人员惊慌失措。媒体报道,有议员匆忙之中用多把椅子抵住房门,阻止枪手闯入。

嫌疑人身份确定

加拿大警方证实,一名枪手在议会大楼内被击毙,他们正在搜索是否有其他嫌疑人。警方尚不确定是否只有一名枪手制造了这起枪击事件。目前,加议会大楼及附近地区已被封锁。

加拿大媒体报道,被击毙枪手为32岁的加拿大男子迈克尔·泽哈夫·比博,来自加拿大魁北克。加拿大警方此前已经将他列为“高度危险”的可疑人物,并且没收了他的护照,以防止他前往国外作战。

美国官员称,比博原名迈克尔·约瑟夫·哈尔,已皈依了伊斯兰教。

目前,加拿大警方没有说明这名枪手的作案动机,但媒体报道称,

这起枪击事件可能与宗教极端分子有关。

本月20日,一名叫马丁的加拿大男子在魁北克省开车冲撞两名士兵,造成一死一伤后逃逸,后被警方击毙。有报道说,马丁可能与恐怖主义有关联,他是加拿大反恐部门关注的极端激进人物。

加拿大公共安全部10月21日晚发表声明,宣布将国内恐怖主义威胁级别从轻微调高至中度。

本月7日,加拿大联邦议会授权政府对“伊斯兰国”极端组织进行空中打击。不久后,“伊斯兰国”公布一份报复西方国家对其空袭的目标国家名单,其中包括加拿大。

10月22日,一名警察在加拿大首都渥太华议会大楼外枪案现场持枪奔跑追凶。新华社/美联



安保措施遭质疑

枪击事件发生后,议会大楼的安保措施受到舆论质疑。

加拿大前安全情报官员戴维·哈里斯当晚对媒体说:“议会大楼从来都应该是安全保卫措施最严密的地方之一。枪手突然冲进去,显然表明议会大楼存在(防卫不严)让人闯入的通道。”

议会大楼是加拿大参众两院和总理办公室所在地。正常情况下,进入议会大楼首先要通过一道玻璃和金属大门,之后将通过安全检查。

按照规定,工作人员以及记者等持有特殊证件的人员在向安保人员出示证件后可以进入议会大楼内部。其他人员需先办理手续,被安排经由指定通道进入大厦内部,进入之前需接受电子安检。国会议员则通过另外一个专设通道进入议会大楼。

对这起突发枪击事件,美国中情局前官员皮勒说:“这一案件提出警示:必须在严密的保安与防范和适度的宽松与便利之间寻求平衡。”(新华社特稿)

“伊斯兰国”恐怖分子所为?

本报讯 当地时间10月22日晚8时许,加拿大总理哈珀在渥太华枪击事件发生后首次露面发表全国电视讲话。哈珀说,这是本周以来第二次发生在加拿大的野蛮和暴力袭击。

哈珀在10月22日晚的电视讲话中主动提及两天前发生在魁北克省蒙特利尔东南一个小城的袭击。那次袭击中,一名激进分子在一个停车场开车冲撞两名加拿大军人,导致一人死亡一人受伤。哈珀称策动这两起袭击的人是受到“伊斯兰国”极端组织激励的恐怖分子。

这是哈珀第一次将这两个事件与“伊斯兰国”极端组织相提并论。

而在此前,“伊斯兰国”曾公布一个报复西方国家名单,将加拿大和加拿大人列为攻击目标。

10月7日,加拿大议会批准了空袭伊拉克境内“伊斯兰国”恐怖组织的动议。10月21日,参与西方盟国空袭任务的加拿大空军6架CF-18战机起飞前往中东,就在战机起飞后的第二天,渥太华发生了枪击事件。(中新)

献给男人的治病良方

免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌的方式,对如

何预防与治疗前列腺病给予相应的解答,并教您一些医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前已有数十万患者朋友通过阅读此书获得了康复。



领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315报名领取。

“鼻炎”免费治

十四代人专治鼻炎,400年传承,政府保护项目

主治范围:过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症状。

谁说鼻炎治不好,找对方法,鼻炎治愈很简单。现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,由此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。

扈氏治鼻炎,采用祖传十四代秘方,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复黏膜,增强鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为山东省非物质文化遗产。

免费试用,疗效好,不怕被验证。为了让大家放心治鼻炎,即日起凡预约成功可免费治疗3-5天,有疗效您再买,让您放心治疗鼻炎。

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店
地址:平顶山市劳动路民政医院北10米(0375-2210966) 汝州市城垣中路风穴街道办事处北30米(0375-3330678)

《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及

疾病防控中心数据显示:97.3%糖尿病患者过量服用降糖药,服药3年以上的患者81%出现不同程度的肝肾损伤,5年以上糖尿病史的患者均有两种以上并发症。为此,卫生部组织实施了蓝光行动,中华糖尿病防治中心同期开展最新权威科普读物《糖尿病不吃药的奥秘》全国免费普及活动,向糖尿病患者免费提供帮助。

《糖尿病不吃药的奥秘》由现代文化出版社出版,记述了谢勇博士30年来从中国到美国潜心研究,通过营养干预的自然医学有效防治糖尿病的历程,介绍了被誉为糖尿病治疗第四次革命的科技成果,让糖尿病患者告别药物危害,像正常人一样轻松生活。

在有关部门协调下,我省获得3000本《糖尿病不吃药的奥秘》,糖尿病患者可拨打领取热线400 616 6303报名申领。本次活动为公益活动,不收取任何费用。

免费申领专线:400 616 6303

皮肤顽癣白斑胎记血管瘤患者请注意!

皮肤顽癣为何年年治疗,年年复发,越治越重?白癜风该如何科学治疗才能快速康复?胎记血管瘤该如何正确对待?北京解放军302医院权威皮肤病专家刘潜教授10月26日于许昌德医堂皮肤病医院会诊,让更多皮肤病患者走出误区,早日康复!许昌德医堂皮肤病医院为北京解放军302医院及省医专家协作医院,独家采用308激光,uVB光疗,自血净

化回输,美国赛诺秀双波长激光等专治牛皮癣、白癜风、胎记血管瘤及伤口长期不愈、老烂腿等顽症,见效快、花费少、抗复发。北京解放军302医院权威皮肤病专家刘潜教授10月26日于我院会诊,请广大疑难皮肤病或欲赴京求医的患者莫失良机,预约电话:0374-2668120 地址:许昌火车站向北50米许昌德医堂皮肤病医院,网址:www.0374pfb.com